
ATA DA SESSÃO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO MODO DE DISPUTA ABERTO

PROCESSO Nº 300/2023

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO Nº 07/2023

Protocolo TCE-RJ 503985-2/2023 

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS, PELO PRAZO DE 12 (DOZE) MESES, PARA ABRIGOS

DE  PONTO  DE  EMBARQUE  E  DESEMBARQUE  DE  ÔNIBUS  PARA A CIDADE  DE

PETRÓPOLIS, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas no Termo de

Referência – ANEXO I. 

Aos quinze dias do mês de agosto de 2023, às dez horas, na sede da CPTRANS, sita à

Rua Alberto Torres, 115, Petrópolis-RJ, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitações

nomeada por meio da Portaria n° 20 de 09 de agosto de 2023 composta por Elrick Vieira

Domingos, Alexandre Eduardo de Lima, Flávio de Jesus Branco e Rogéria Maria Canedo

Guimarães. 

A Sessão foi iniciada pelo membro da CPL com a devida explicação do funcionamento do

certame na modalidade de Procedimento Licitatório, Disputa Aberta, e dos aspectos legais

que a fundamentam, notadamente, a Lei Federal nº 13.303/16 e o RILC – Regulamento

Interno de Licitações e Contratos da CPTRANS, bem como esclarecidas as regras e o

procedimento da sessão, sendo em seguida solicitado por membro da CPL a entrega os

documentos de credenciamento e os envelopes de preço e habilitação.

Após analisados e assinados os documentos referentes ao credenciamento pela CPL, foi

identificada apenas uma pessoa jurídica participante, bem como seu representante legal:

Pessoa Jurídica Representante Legal

PRO  SOLUÇÕES  SERVIÇOS  E
COMÉRCIO LTDA.

Leonardo Braga Martins 

Ao  fim  a  Comissão  Permanente  de  Licitação,  declarou  a  empresa  PRO  SOLUÇÕES

SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA credenciada por cumprir as exigências editalícias.

Registre-se que a empresa licitante apresentou documentos em original, que gerou autenticação

de cópias nos termos do subitem 3.7 do Edital.



Passou-se então a próxima etapa do certame, com a abertura do envelope de Proposta

de Preço pela CPL. 

Inicialmente, o membro da CPL demonstrou que os envelopes encontravam-se lacrados. 

Os documentos referentes a Proposta de Preços, foram analisados e assinados pela CPL,

tendo sido ofertado o seguinte valores:

Item Descrição Unidade Quantidade
Máxima

Preço
Unitário

Preço  Total

1

Fornecimento, instalação e fixação de abrigo
metálico medindo 4,00m de largura x 2,00m 
de profundidade x 2,90m de altura, 
conforme Termo de Referência.

UN 410 R$ 6.335,00 R$ 2.597.350,00

2

Fornecimento, impressão e aplicação de 
vinil fosco impresso em cores, conforme arte
enviada pela contratante, nas dimensões 
especificadas no Termo de Referência.

UN 410 R$ 530,00 R$ 217.300,00

Após análises dos documentos que compõem a Proposta de Preço, passou-se a fase de

negociação,  que  restou  infrutífera  sob  o  argumento  do  Licitante  de  que  os  preços

ofertados encontram-se no limite do custo.

Ato  contínuo,  a  CPL declarou classificada a  licitante  PRO SOLUÇÕES SERVIÇOS E

COMÉRCIO LTDA. por atender na íntegra as exigências editalícias.

Após a abertura do envelope de HABILITAÇÃO da licitante  PRO SOLUÇÕES SERVIÇOS

E COMÉRCIO LTDA, procedeu-se análise criteriosa da documentação pela CPL.

Após  análise  e  assinatura  de  todos  os  documentos,  a  CPL declarou  HABILITADA a

licitante PRO SOLUÇÕES SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA por ter apresentado todos os

documentos e cumprido todas as exigências contidas no Edital de Licitação 07/2023. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às 12 h e lavrada a presente ata que

segue assinada pelos presentes após aprovação de todos

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES: 

Alexandre Eduardo de Lima - MEMBRO

Elrick Vieira Domingos - MEMBRO

Flávio de Jesus Branco - MEMBRO



Rogéria Maria Canedo Guimarães – PRESIDENTA

LICITANTE:

Leonardo Braga Martins -  PRO SOLUÇÕES SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA


